

достижения определенных целей; управленческие навыки-преподаватель стремится контролировать учебный процесс. Преподаватель имеет функцию менеджера; метакогнитивные навыки включают оценку мышления в процессе обучения или знания студента, которые приводят к интерактивности и творчеству; первоначальные профессиональные навыки студента бухгалтера - совокупность внутренних и внешних ресурсов настроены так, что студент может генерировать различные учеты производительности в различных контекстах.

Выводы

1. Учет рассматривается как социальная наука с множеством парадигм, фундаментальных и прикладных исследований с тремя функциями: пояснительная, нормативная, прогнозирующая.

2. Система бухгалтерского учета может быть определена как набор идей и положений, находящиеся в иерархической взаимосвязи и оценены эпистемологически, которые исходят из Национальной методологии повышения квалификации высшего образования, в котором будут изложены новые парадигмы, описанные экономические изменения в сфере высшего образования для начальной подготовки студентов-экономистов.

3. Профессиональная компетентность означает возможность выбора, правильно объединить и использовать соответствующие знания, навыки и другие приобретения (ценности и жизненные установки) для того, чтобы успешно справиться с определенным типом работы или обучения в ситуации, описанной данной профессией, в условиях эффективности и результативности.

Список использованных источников

1. Callo T. Configurații ale educației totale. Chișinău: CEP USM, 2007. 116 p.
2. Cădătină S. Formarea competențelor profesionale la studenții contabili. Revista Analele științifice ale Universității Cooperatist - Comerciale din Moldova, Chișinău, 2012, p.233-238.
3. Salade D. Competență, performanță, competiție. În: Revista de pedagogie, nr.1, 1990. p. 17-20
4. Sclifos L., Nicolaev E. Educația axată pe competențe în formarea inițială a specialiștilor din domeniul construcției. În: Revista Didactica PRO, nr.4, 2011. p.40-46

УДК 662.758.2

ПРО КОМЕРЦІЙНУ ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ СІВУШНИХ МАСЕЛ У ЯКОСТІ ДОБАВОК ДО ТОВАРНИХ ПАЛИВ

Ф.В. Козак, В.М. Мельник

*ІФНТУНГ, вул. Карпатська, 15, м. Івано-Франківськ, Україна, 76019,
e-mail: melvasnik@yandex.ru*

Вступ. Україна, не володіючи природними запасами викопних джерел вуглеводневої сировини не може залишатися осторонь від виробництва відновлювальних джерел альтернативної енергетики, які принципово відрізняються від традиційної вуглеводневої сировини (нафти) своєю невичерпністю і екологічною чистотою.

Відомо, що в США, Канаді, Бразилії, Австрії, Угорщині та інших країнах в якості сировини для виробництва етилового спирту (біоетанолу) поряд з іншими культурами використовується різноманітні біомаси та відходи виробництва [2-4].

Одним із способів використання отриманого альтернативного палива є добавки його у певному відсотковому співвідношенні до бензинів та дизельних палив з подальшою подачею цього еквівалентного за енергоємністю палива (ЕП) в циліндри двигуна внутрішнього згорання (ДВЗ) [5]. З метою досягнення ефективного використання ЕП в ДВЗ, необхідно оцінити економічну ефективність їх використання у порівнянні з аналогічними показниками товарних бензинів.

На комерційну ефективність добавок альтернативних палив до бензинів та дизельних палив впливають фінансові витрати на паливо, тому, що інші витрати (на оливу, амортизаційні відрахування, ремонт, накладні видатки, витрати на шини тощо), як під час роботи автомобіля на товарних паливах так і на сумішах з альтернативними паливами будуть практично однаковими.

Кафедрою нафтогазового технологічного транспорту проведено комплексне дослідження економічних показників ефективності додавання альтернативного палива, що отримано з відходів спиртової промисловості - сивушних масел (СМ), до товарного бензину та дизельного палива за методикою запропонованою [5-7].

За результатами виконаних досліджень авторами для прийнятих цін на дизельне паливо та СМ із збільшенням процентного вмісту СМ в паливних сумішах дизельного палива і СМ досягається збільшення економічної ефективності утилізації СМ за рахунок використання в паливних сумішах дизельного палива з низьким метановим числом. При застосуванні добавок СМ до товарних дизельних палив з низьким метановим числом в кількості до 12% масових можна досягнути зниження вартості дизельного палива на кожній тоні на 1000-1200 грн.

В результаті змішування СМ з товарними бензинами у кількості до 12 % об'ємних досягається здешевлення останніх на 1400-1500 грн./т при масовому вмісті в них до 12% СМ.

Отже, економічні розрахунки ефективності використання СМ у якості складника альтернативного палива для ДВЗ засвідчили зниження вартості паливних сумішей у порівнянні з товарними паливами за рахунок дешевих СМ, а також можливість використання СМ у сумішах з бензинами із низьким ОЧ та дизельними паливами з низьким ЦЧ.

Список використаних джерел.

1. Колосюк Д.С., Зеркалов Д.В. Експлуатаційні матеріали: Підручник.-К.: Основа, 2003. – 200 с.
2. Гаєва Л.І., Гордійчук М.В. Використання експлуатаційних матеріалів і економія паливно-енергетичних ресурсів: Навчальний посібник.-Івано-Франківськ: Факел, 2001.- 274 с.
3. В.М. Мельник. Альтернативні палива дизельних двигунів нафтогазової галузі. Розвідка та розробка нафтових і газових родовищ. – 2005. - №4(17). – с. 92-94.
4. Мельник В.М., Козак Ф.В., Гаєва Л.І., Школьнік М.П. Показники роботи дизеля на сумішах дизельного палива і сивушних масел. Міжнародна науково-технічна конференція “Ресурсозберігаючі технології у нафтогазовій енергетиці”, ІФНТУНГ, 16-20 квітня, 2007р.

5. Гутаревич Ю.Ф., Говорун А.Г., Корпач А.О., Мороз О.Г. Оцінка ефективності додавання спиртових сполук до бензину . Автошляхових України. - 2004. - № 3. - С. 17-19.

6. Мельник В.М. Економічна ефективність використання альтернативних палив. Розвідка та розробка нафтових і газових родовищ. – 2006. - №1(18). – с. 56-58.

7. Мельник В.М. Техніко-економічна ефективність екологічнобезпечного знешкодження сивушних масел на дизельних двигунах / В.М. Мельник // Нафтогазова енергетика. – 2008. – №4. – С. 79-82.

УДК 650.012.7

АСПЕКТИ РОЛІ ВНУТРІШНЬОГО ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ КОРПОРАТИВНИХ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ

О. О. Королович

МДУ, вул. Ужгородська, 26, м. Мукачево, Україна, 89600

email: oxuk_k@yahoo.com

На сьогоднішній день спостерігається тенденція збільшення іноземних інвестицій, які надходять в Україну незважаючи на нестабільну політичну ситуацію.

Тому постало питання щодо трансформації місця фінансового контролю в системі забезпечення ефективності діяльності у межах підприємств в структурі корпоративних фінансів, де наявні іноземні інвестиції [2]. Це пов'язане з тим, що в умовах недосконалості вітчизняного законодавства, фінансовий контроль іноземних інвестицій принципово важливий для іноземних інвесторів. На нашу думку, рівень такої важливості визначається критерієм участі іноземного інвестора та його часткою у складеному майні підприємства. Зазначимо, що місце внутрішнього фінансового контролю, в системі забезпечення ефективності діяльності іноземного корпоративного підприємства, варіюється у межах відкритої та закритої моделі функціонування.

Так, для відкритих іноземних корпоративних підприємств внутрішній фінансовий контроль додатково стає інструментом власника із попередження небезпеки поглинання і втрати контролю над часткою прав власності та утистки його інтересів, внаслідок нерівноважності.

Враховуючи, що сьогодні в Україні наявне застосування спеціальних правових режимів іноземного інвестування, які характеризуються наявністю для іноземних інвесторів системи пільг, гарантій, механізмів правового захисту та державної підтримки інвестиційної діяльності (згідно ст. 12 Закону України «Про інвестиційну діяльність»), фактична частка у статутному капіталі стає вагомою для іноземних інвесторів. У свою чергу, для вітчизняного корпоративного підприємства іноземна інвестиція може стати джерелом компенсації загального дефіциту фінансових ресурсів для їх розвитку. Відповідно, саме ця категорія стає базовою у корпоративних фінансах, що пов'язане із ризиком втрати підприємством статусу об'єкту з іноземними інвестиціями, та переваг для інвестора від застосування спеціальних правових режимів для іноземного інвестування.

Відтак, державні гарантії, щодо захисту іноземних інвестицій мінімізують вплив фінансової кризи і нестабільної політичної ситуації в Україні. При цьому внутрішній фінансовий контроль стає вагомим